

ГЛОБУС

ДР

ГДР

ПОЕТ ЭРНСТ БУШ

Выдающийся немецкий артист Эрнст Буш сейчас напряженно работает над записью большого цикла песен, посвященных Советскому Союзу. Четыре пластинки с песнями советских и немецких композиторов — И. Дунаевского, Ал. Александрова, М. Блантера, В. Соловьева-Седого, А. Новикова, Э. Колмановского, Ганса Эйслера и других — будут вложены в богато иллюстрированный альбом и явятся подарком советскому народу к празднику 50-летия Октября от правительства и Академии искусств ГДР. Все песни напеты Э. Бушем в сопровождении симфонического оркестра или инструментальных ансамблей при участии хора.

Эрнст Буш должен был в начале сентября приехать в СССР (об этом уже писал в опубликованном в № 35 «Литературной России» очерке «Параллели» А. Дымшиц), но в связи с работой над циклом его приезд к нам несколько откладывается.

ЛИТЕРАТУРНАЯ РОССИЯ
г. МОСКВА

5
1967, сентябрь